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Prefață
Asteptam anul 2022 cu mari speranțe. După calvarul provocat de pandemie, ne așteptam la o normal-
itate dorită și echilibrată în viața noastră individuală și comunitară. În căutarea luminii credinței, am 
început să mergem pe calea care se deschidea în fața noastră, dar abia am făcut câțiva pași, realitatea 
tristă a războiului izbucnit în vecinătatea noastră ne-a umbrit viața și ne-a aruncat înapoi într-o stare 
de pericol. Am simțit din nou povara copleșitoare a fricii și anxietății în timp ce căutam modalități de 
a-i ajuta pe cei afectați direct de consecințele catastrofale ale războiului. Într-o astfel de atmosferă, am 
putut simți cât de importantă este pacea comunității, cât de înălțătoare este experiența apartenenței 
și cât de valoroasă este manifestarea atenției reciproce. În 2022, personalul și binefăcătorii Aso-

ciației Caritas Catolica au 
continuat să construiască 
un spațiu de locuit care 
ne-a ajutat să descoperim 
și să transmitem valorile și 
puterile noastre inerente, 
astfel încât să putem servi 
și răspândi viața împotriva 
forțelor care trag lumea în 
jos. 

Suntem recunoscători 
tuturor celor care au în-
drăznit să întreprindă ser-
viciul valorilor adevărate, 
dedicând timp, resurse 
spirituale și materiale pen-
tru realizarea planurilor 

noastre. Au făcut acest lucru în concordanță cu îndrumarea Papei Francisc, care ne-a încurajat să 
introducem procesul sinodal cu următoarele cuvinte:: „Pe baza calității noastre de creștini, suntem cu 
toții chemați să fim participanți activi la viața Bisericii. (...) Femei și bărbați, tineri și bătrâni, suntem 
cu toții chemați să ne auzim unii pe alții, să auzim inspirația Duhului Sfânt, care vine să ne îndrume 
eforturile umane și să respire viață și vitalitate în Biserică.” (Vademecum 1.2)

Crezând că Domnul nu s-a săturat să călătorească și continuă să ne plimbe satele, orașele și comunitățile, 
nu vrem să cedăm descurajării. Căutându-L și experimentând o întâlnire cu El, vrem să-L arătăm întregii 
lumi. Căci el este sursa adevăratei păci și fericiri. Cu o inimă plină de recunoștință și credință puternică, 
dorim să așteptăm cu nerăbdare noi aventuri cu experiența evreilor adunați în sinagoga din Nazaret: 
„ochii tuturor erau aţintiţi asupra Lui!” (Luca 4, 20).

Cu binecuvântare pastorală,
Böcskei László

Episcop diecezan
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Management Info
În 2022, la fel ca și în anii precedenți, angajații 
calificați ai Asociației Caritas Catolica au oferit 
servicii de calitate celor care au beneficiat de 
activitățile noastre.
La Cantina socială am hrănit 170 de  persoane pe 
zi, dintre care 75 rezidenți ai celor două cămine 
de bătrâni din Oradea, restul fiind bolnavi și 
cazuri sociale, precum și unii clienți abonați, 
plătitori. Pe parcursul anului, am dat donații sub 
formă de alimente în valoare totală de 128.000 
de lei persoanelor nevoiașe și altor organizații 
și instituții cu scop social. De menționat aici 
că organizația noastră  a primit donații atât 
din țară, cât și din străinătate. Dintre acestea 
donații în valoare de 106.600 de lei au provenit de la Banca Pentru Alimente Oradea, în principal 
legume proaspete, fructe, iaurturi,  deserturi,  băuturi răcoritoare, ceea ce a reprezentat o economie 
semnificativă pentru bucătărie. De aceste donații au beneficiat cazurile sociale înregistrate în sistemul 
nostru, precum și  de rezidenții căminelor de bătrâni.
Cu  sprijinul Fundației SOEB Boskoop și cu ajutorul voluntarilor noștri, am continuat distribuirile 
stradale de masă caldă în cadrul Programului de ajutor pentru Iarnă. În trei luni, am reușit să distribuim 
un total de 1200 de porții și în plus 100 de pachete cu alimente neperisabile, care au inclus zahăr, 
făină, ulei, orez, paste făinoase și dulciuri. 
Războiul izbucnit în februarie 2022 ne-a schimbat puțin planurile, deoarece a generat o inflație care 
ne-a crescut costurile și a trebuit să ajustăm prețurile serviciilor plătite în consecință.
Odată cu eliminarea regulilor de control al epidemiei, din martie 2022, viața normală a revenit  și în 
căminele de bătrâni, permițând rezidenților să participe la evenimente sociale și culturale precum 
prelegeri, concerte, expoziții, excursii și, nu în ultimul rând, sărbătorirea a 100 de ani de la nașterea 
unuia dintre rezidenți.
Am desfășurat serviciul de îngrijiri la domiciliu pe trei planuri: îngrijiri sociale, medicale și plus 
serviciile decontate în cadrul proiectelor UE, care au fost închise în iunie și, respectiv, octombrie.   
Personalul nostru a tratat 343 de pacienți. Nu am mai avut contract cu casa de asigurări de sănătate 
din luna martie, dar dacă totul merge bine, vom contracta din nou din aprilie pentru a ajuta cât mai 
mulți pacienți.
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Management Info
Datorită războiului din Ucraina, am lansat un nou program 
de ajutorare a refugiaților cu ajutorul sponsorilor noștri din 
străinătate, așa că am înființat un fond de urgență care a inclus 
alimente durabile, medicamente, pături și materiale medicale. 
O parte dintre acestea le-am distribuit direct refugiaților care 
au venit la Oradea, iar restul am trimis în zona Transcarpatia 
spre asociația Caritas Mukachevo cu ajutorul șoferilor voluntari.
Deoarece mai multe fundații și-au unit forțele pentru a 
ajuta refugiații care au sosit la Oradea, noi am decis să axăm 
programul de ajutor pe persoanele strămutate intern, adică 
refugiații care au rămas în Ucraina, așa că am trimis provizii 
umanitare în fiecare lună pe tot parcursul anului.
În 2022, activitatea  grupurilor de  voluntari  străini a fost 
reluată, 3 grupuri de elevi de la o școală profesională din Austria 
lucrând la renovarea încăperilor de la etajul 1 al Centrului Sf. 
Iosif sub conducerea profesorilor de specialitate și organizată 
de dl Peter Zidar. Programul de voluntariat a fost întărit și de  
Rainer Pag  din Germania, care și-a petrecut lunile de vară în 
Oradea, ajutând munca munca asociației.
Furnizarea  de proteze mamare, peruci și sutiene ortopedice 
femeilor care suferă de cancer mamar a continuat. Principalii 

sponsori ai programului sunt partenerii noștri de lungă durată Jan și Coby Willemsen din Olanda. În 
2022, am ajutat 47  de femei cu cancer și am distribuit 54 de materiale medicale.
Funcționarea celor 4 magazine second-hand a continuat în zona Oradea. Furnizarea de bunuri 
este  continuă, bunurile de vânzare fiind trimise magazinelor din donații străine. Din veniturile 
departamentului economic putem acoperi cheltuielile programului social.
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Management Info
În 2022, au fost realizate cu succes următoarele investiții:

• Până în martie 2022, am reușit să renovăm o parte din etajul  din Centrul Sf. Iosif, cu  finanțarea 
de 100.000 de lei din partea Episcopiei, transferați la sfârșitul anului 2021. Pe lângă acesta am mai 
renovat  și încă 2 camere din resurse proprii. Ucenicii austrieci au terminat instalarea tavanului fals 
de la primul etaj (partea spre stradă), și de asemenea, au început pregătirea părții spre de curte.
• terasa căminului de bătrâni St. Martin a fost renovată cu o subvenție de 2.000 de euro  de la 
el Peter van der Ven
• Am cumpărat 2 concentratoare de oxigen pentru departamentul de îngrijire la domiciliu și un 
aparat nou cabinetului stomatologic cu o finanțare totală 
de 4000 de euro provenită de la Freundeskreis Villingen-
Schwenningen. 
• Am primit 25 000 euro de la surorile Franciscane din 
Breda și alți 2770 euro de la Fundația SOEB din Boskoop 
pentru a sprijini îngrijirea la domiciliu
• Datorită campaniei sale de strângere de fonduri 
din Germania, Rainer Pag a contribuit cu 9600 de euro  la 
îngrijirea cazurilor sociale la cămine de bătrâni 
• Programul nostru de ajutor ucrainean a primit 
19.000 de euro de la fundațiile SOEB,  Caritas St.Petrus, 
Freundeskreis Villingen, Stichting Caritas, Altotting și Rainer 
Pag
•  Am  primit 24000 de lei de la Stichting Oost Europa 
Boskoop pentru a cumpăra autoturismul Fiat, pe care l-am 
folosit în cadrul proiectul de îngrijire la domiciliu.

Planurile pentru 2023 includ menținerea serviciilor existente 
și continuarea renovării primului etaj la Centrul Sf. Iosif. Am 
dori să începem construcția depozitului, care va fi construit 
pe terenul pus la dispoziție de Episcopia Romano Catolică. 
Acest depozit ar fi locul în care se vor depozita ajutoarele 
primite din străinătate și unde se vor depozita instrumente 
mai mari de la programul de îngrijiri la domiciliu.
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În anul 2022, ca și în anii precedenți una de activitățile de bază a Asociației Caritas Catolica a fost 
misiunea umanitară de ajutoarea nevoiașilor. Aceste ajutoare au fost distribuite în urma unei analize 
și aprobări a solicitărilor scrise depuse la unitate prin Biroul de ajutoare.  Ajutorul a constat în 
îmbrăcăminte, încălțăminte, jucării, dulciuri, alimente, material medical. În afară de persoane fizice 
colaborăm cu primării, instituții, fundații, parohii, grădinițe, școli, asociații, spitale, penitenciar.
Faptul că am reușit să menținem în continuare aceste programe de ajutor  s-a datorat în mare 
parte sponsorilor noștri din străinătate, care au asigurat continuitatea transporturilor de donații, 
pentru care le mulțumim în suflet în numele beneficiarilor. În același timp, s-a simțit că există și 
o binecuvântare cerească asupra muncii noastre umanitare, care ne-a întărit și ne-a ajutat pe tot 
parcursul anului, de care suntem conștienți și recunoscători. 

Biroul de ajutoare

Astfel am oferit donații regulare pentru 
comunități defavorizate prin:

• departamentele sociale a 7 primării 
(Secueni, Tulca, Finis, Husasau de Tinca,  
Ciumeghiu, Ineu, Chesereu)

• 3 instituții de învățământ (Școala 
Gimnazială Szacsvay Imre, Liceul Teologic 
Romano-Catolic Szent Laszlo, Școala 
Gimnazială Nr. 16)

• 51 parohii (45 catolice, 4 reformate, 1 
ortodox, 1 pentecostal)

Pe parcursul anului 2022 am distribuit 
nevoiașilor aproximativ:

• 2529 pachete de crăciun
• 86047 kg de haine second-hand
• 314 articole de mobilier
• 632 articole de menaj
• 120 pachete de igienă corporală
• 90 conserve de alimente
• 45 cutii de dulciuri
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Cantina socială Oradea
Cantina centrală a Asociației Caritas Catolica a 
pregătit mâncare zilnică pentru 170 de persoane 
pe parcursul anului 2022. Dintre aceștia, 75 au 
fost rezidenți ai căminelor pentru vârstnici din 
Oradea, iar restul bolnavi sau cazuri sociale, 
precum și unii clienți plătitori care au comandat 
de la noi masa caldă cu livrare la domiciliu. 
Bucătăria noastră are 10 angajați. 
Pe parcursul anului 2022, am făcut donații și 
am distribuit pachete cu alimente persoanelor 
aflate în dificultate și altor organizații caritabile 
în total de 114 ori. Pe lângă îngrijirea zilnică a 
beneficiarilor noștri înregistrați, am distribuit 
donații suplimentare de alimente în valoare 
totală de 128.000 de lei (≈26.000 €) celor aflați în 
nevoie, instituțiilor de învățământ și organizațiilor 
non-profit.
Dorim să menționăm că Cantina Socială din 
Oradea a primit în mod regulat donații de 
alimente de la donatori din țară și din străinătate, 
în principal sub formă de conserve, produse din 
carne și produse agricole sezoniere. Unul dintre 
cei mai importanți donatori ai noștri este Banca 
Pentru Alimente Oradea, care a reprezentat 



Raport Anual 2022 7

Cantina socială Oradea

două treimi din totalul donațiilor primite din țară. Din partea Băncii 
Pentru Alimente Oradea am preluat donații în valoare totală de 
106.642 lei (≈21.700€) donații compuse din alimente cu termene 
scurte – în principal iaurturi, deserturi cu lapte, legume și fructe 
proaspete, băuturi răcoritoare și alte produse. 
Cu sprijinul fundației SOEB Boskoop din Olanda, am continuat 
campania tradițională de ajutor de urgență de iarnă și în 2022, 
în cadrul căreia am distribuit peste 1200 de porții de mese calde 
oamenilor nevoiași și vârstnicilor cu pensie mică în zonele publice 
aglomerate ale orașului în trei luni și am oferit, de asemenea, un 
pachet generos de alimente durabile pentru încă 100 de persoane 
aflate în dificultate, care a inclus alimente de bază – zahăr, ulei, 
făină, orez, paste făinoase și dulciuri. 
Cea mai mare investiție din 2022 a fost înlocuirea motorului 
camerei frigorifice care s-a defectat, precum și a aparatului de aer 
condiționat într-una dintre sălile de depozitare. Faptul că camera 
frigorifică nu a funcționat timp de o săptămână a fost o provocare 

uriașă pentru bucătărie, a trebuit să regrupăm 
mâncarea și să o folosim unele alimente mai devreme 
decât era planificat, așa că am muncit din greu până 
când echipamentul a fost reparat. Este clar cât de util 
și important este camera frigorifică în funcționarea 
departamentului nostru și suntem recunoscători 
sponsorilor noștri olandezi Jan și Coby Willemsen care 
au încurajat și susținut financiar transformarea uneia 
dintre camerele noastre de depozitare într-o cameră de 
răcire. Pentru aceasta, le suntem recunoscători până în 
ziua de azi.
În ceea ce privește investițiile planificate: bucătăria ar 
avea mare nevoie de o nouă plită electrică, deoarece 
cea actuală nu funcționează în mod optim. 
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2022 a fost un an foarte plin de evenimente în ceea ce privește voluntariatul. Am reușit să repornim 
mai multe dintre programele noastre care au fost suspendate timp de doi ani din cauza pandemiei. 
În același timp, a existat o schimbare de generație în rândul voluntarilor noștri activi, care a fost o 
provocare majoră pentru organizație. Am fost încântați că am reușit în cele din urmă să primim din 
nou voluntari individuali și de grup din străinătate. 

Voluntariat

La începutul anului, mulți dintre 
voluntarii noștri au decis sa se mute 
in alt oraș (unii dintre ei pentru 
continuarea studiilor iar alții pentru 
munca in străinătate), așa că am 
început perioada aglomerata de vara cu 
doar 2-3 voluntari activi. În depășirea 
acestei dificultăți, am primit un ajutor 
semnificat din partea profesoarei de 
religie Tünde Antal, care promovează 
cu entuziasm voluntariatul în rândul 
elevilor săi de mulți ani, deoarece cu 
ani în urmă și fiul ei s-a oferit voluntar 
și a avut o experiență foarte pozitivă 
la Caritas. Datorită profesoarei, mai 
multe grupuri de tineri din diferite instituții de învățământ s-au înscris la noi, cărora le-am putut da 
imediat de lucru, calendarul nostru de evenimente fiind deja dens și aveam nevoie de ajutor. 
Am onorat cei mai activi voluntari în cei doi ani de la izbucnirea pandemiei vineri, 8 aprilie 2022, în 
cadrul unei seri speciale de gală găzduită de impresionanta sală de la subsol a Palatului Episcopal.  
Cei adunați au fost întâmpinați de pastorul József Rajna, directorul general al Asociației Caritas 
Catolica. Laudațiile câștigătorilor au fost citite de Tamás Szombati-Gille, coordonatorul programului 
de voluntariat, certificatele de recunoaștere și pachetele cadou au fost predate personal de episcopul 

László Böcskei.
în epoca pre-Coronavirus, a fost o tradiție să răsplătim 
anual voluntarii Caritas. Cu toate acestea, această gală 
obișnuită  a fost anulată în ultimii doi ani din cauza restricțiilor 
epidemiologice. Cu toate acestea, chiar și în această perioadă 
dificilă, mulți voluntari entuziaști l-au ajutat pe Caritas, altruist 
și curajos, fără teamă de pericolul virusului. – amintim echipa 
care a mers la cumpărături pentru seniori în timpul lockdown-
ului sau la cei care au împărțit mâncare caldă pe stradă o dată 
pe săptămână pe tot parcursul iernii.  
În cadrul galei au fost premiați peste douăzeci de voluntari care 
și-au desfășurat activitatea într-o varietate largă de domenii. 
Voluntarii Liceului Teologic Romano-Catolic Sf. Ladislau și ai 
Liceului Teoretic Ady Endre au fost recunoscuți pentru că au 
oferit o masă caldă oamenilor străzii pe tot parcursul iernii, 
precum și echipa formată din angajații episcopiei, călugărițe 
Vincențiene și voluntari individuali care au oferit asistență 
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persoanelor în vârstă în timpul pandemiei. Printre premiați s-au numărat György Fischer, designer 
web, care a creat un sistem IT pentru Caritas care poate fi folosit pentru a recruta voluntari și a-i 
înregistra pe cei aflați în nevoie, precum și Katalin Kimpan care, în calitate de croitoreasă, a reparat 
lenjerii de pat și îmbrăcăminte sfâșiate în Căminele de bătrâni Caritas timp de mulți ani, iar mai 
recent a început să facă voluntariat în magazinele second-hand Caritas. Doamna, în anii precedenți a 
mai primit și recunoașterea municipalității prin DASO.
După o pauză forțată de doi ani cauzată de pandemie, am reluat programul de voluntariat internațional 
din vara anului 2022, în cadrul căruia elevii școlii profesionale de construcții HTL Mödling din Austria 
au făcut voluntariat pentru renovarea sălilor de la etaj ale Centrului Social Sf. Iosif, sediul Asociației 
Caritas Catolica din Oradea. Prin intermedierea domnului Peter Zidar, diacon permanent și profesor 
de teologie, Caritas Catolica primește voluntari din Austria de 11 ani. Ca parte a programului de 
voluntariat, am primit studenți austrieci în 3 tururi în acest an. Elevii, sub conducerea profesorilor de 
specialitate, au lucrat  în principal la construcția de tavane suspendate în încăperile de la primul etaj, 
precum și pe coridoare.

Suntem foarte încântați că am putut reveni și în programul întitulat 72 de ore fără compromis anunțat 
de Papa Francisc, tot după o absență de doi ani, în cadrul căreia membrii Asociației Halo din Partium și 
ai grupului de tineret al Bisericii Prietenilor au făcut voluntariat alături de noi la diferite departamente 
ale asociației. Cei aproximativ 40 de tineri au ajutat la aranjarea mobilierului din aripa renovată a 
Centrului Social Sf. Iosif,  i-au dus pe bătrânii din Căminul Sf. Elisabeta la plimbare și au distribuit peste 
500 de kilograme de făină în saci mai mici, care au fost ulterior distribuiți unor persoane nevoiașe.
Pe parcursul anului, voluntarii noștri au participat și la multe alte activități: cu sprijinul olandezilor 
Ian și Coby Willemsen, au distribuit articole de igienă personală de 2 ori la azilul de noapte pentru 

Voluntariat
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oamenii străzii din Oradea, iar cu sprijinul fundației SOEB, au distribuit mâncare gătită săracilor o 
dată pe săptămână pe o stradă bine-frecventată din oraș pe tot parcursul iernii. În plus, în diferite 
ocazii, au plantat 100 de lalele în grădina Casei Sf. Elisabeta, au adus donații la școala locală de romi 
și au lucrat, de asemenea, la compilarea transporturilor de ajutor ucrainean. 

Echipa Caritas Catolica Oradea a primit o întărire 
neașteptată pentru perioada de vară în persoana 
domnului Rainer Pag, un voluntar invitat din Germania, 
care și-a dedicat zilele libere greu câștigate pentru a face 
voluntariat timp de câteva luni în Oradea, ajutând atât 
comunitățile locale, cât și refugiații ucraineni. El a fost 
implicat nu numai în acțiuni caritabile, ci și în activitățile de 
bază invizibile pentru public, de la descărcarea mărfurilor 
și sortarea donațiilor, până la livrarea meselor calde și 
aprovizionarea magazinelor de caritate cu mărfuri. După 
cum a subliniat el, indiferent de departamentul în care se 
afla, nu a avut nicio problemă să se facă înțeles de către 

personalul Caritas Catolica și beneficiari, pentru că, deși nu vorbeau limba maternă a celuilalt, aveau 
totuși o limbă comună: iubirea, care făcea ca toată munca să fie mai ușoară. Rainer nu a încetat să 
facă caritate nici după ce s-a întors acasă în Germania, în August. În propria parohie, el a organizat 
o strângere de fonduri și a donat o sumă semnificativă de bani pentru a îngriji cazurile sociale din 
căminele de bătrâni și pentru a ajuta refugiații ucraineni.
Trebuie remarcat faptul că vizibilitatea activității noastre de voluntariat a fost mult îmbunătățită de 
faptul că, datorită soților Willemsen din Olanda, am reușit să cumpărăm voluntarilor noștri un set de 
tricouri roșii cu logoul Caritas, astfel încât aceștia să poată participa la activitățile în uniforme. 
În total, voluntarii noștri au lucrat peste 2000 de ore gratuit în serviciul comunității, ca parte a 
programului de voluntariat Caritas. Scopul nostru este să menținem acest nivel de participare în anul 
următor, iar dacă putem găsi finanțare pentru acesta, am dori să organizăm excursia de voluntariat, 
care a fost anulată de ani de zile, precum și gala anuală pentru premierea voluntarilor. 

Voluntariat
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Căminele de bătrâni - Oradea

Începând din martie 2022, viața a revenit 
încet după pandemie la Căminul Sf. Elisabeta. 
Astfel rezidenții au putut participa în persoană 
la evenimentele sociale și cultural-artistice 
care au avut loc în cămin sau în oraș. Datorită 
sponsorilor noștri entuziaști, am avut ocazia să 
mergem la nenumărate spectacole, concerte, 
expoziții, precum și să luăm parte la o excursie 
minunată. În același timp, am relaxat și regulile 
stricte anti-covid, permițând mai mult loc 
pentru vizite spre deliciul tuturor. Unul dintre 
cele mai importante evenimente din 2022 a 
fost sărbătorirea zilei de naștere a uneia dintre 
rezidenții căminului, tanti Ica Dani, care a 
împlinit 100 de ani. În același timp, este o mare 
onoare faptul că faimosul cuplu Kaganovskiy 
a oferit două concerte caritabile în incinta 
căminului nostru.
Am oferit îngrijire completă pentru 34 de 
rezidenți pe parcursul anului. Un total de 18 
angajați au lucrat  în cadrul instituției. Ne-am 
mărit echipa față de anul trecut cu un asistent 
medical și un lucrător de mentenanță.
Pe parcursul anului, am reușit să implementăm 
următoarele investiții și renovări: am înlocuit 
ușa terasei, am înlocuit ferestrele în 3 camere 
am vopsit proaspăt 8 camere, capela, sala de 
mese, livingul, coridoarele, și recepția, în sala 
de mese am asigurat un climat pentru lunile 
de vară, am primit 4 bănci pentru exterior de 
la primărie, am înlocuit o perte din mobilier la 
birourile de la etaj și la cabinetul medical, am 
primit în folosință 6 tablete (redirecționate de 
la departamentul de îngrijiri la domiciliu)
Principalele noastre planuri pentru 2023:
• dorim să schimbăm ferestrele din 5 camere 

de locuit
• în curtea căminului, trotuarul trebuie 

asfaltat
• avem nevoie de un frigider mare în sufragerie
• instruirea angajaților pe tema demenței și 

supraveghere periodica

Căminul Sfânta Elisabeta
Anul 2022 a fost variat și plin de evenimente! În 
urma reorganizărilor efectuate de conducerea 
Caritas, managerul căminului de bătrâni  St. 
Martin  și câțiva angajați au fost înlocuiți.  Pe 
parcursul anului, un total de  60 de locuitori 
au stat în cămin, dintre care 11 au fost cazuri 
sociale. În total, 23 de  angajați s-au ocupat 
de îngrijirea rezidenților, dintre care 19 erau 
angajați stabili,  dar trebuie menționat că în 
cursul anului  au plecat 4 dintre angajații noștri 
și patru persoane noi au venit să-i înlocuiască, 
astfel încât am reușit să păstrăm numărul 
necesar de persoane pentru a oferi îngrijire de 
calitate rezidenților.

Terasa din partea frontului stradal a fost 
renovată,  iar mesele și  scaunele și 2 seturi 
fotolii au fost înlocuite în sala de mese. Viața 
căminului a fost îmbogățită cu un câine golden 
retriever  care locuiește în curte și a făcut o 
diferență incredibil de pozitivă în atmosfera 
locuitorilor și în atmosfera întregii instituții. De 
asemenea, am primit în donație o mașină de 
cafea care este folosită în sălile de socializare.
Ceea ce am avea nevoie în 2023 este în primul 
rând renovarea băilor și înlocuirea fotoliilor 
și canapelelor cu aspect prietenos din zonele 
noastre comunale,  precum și  a unor mese 
mici,  suporturi pentru perdele, și aparate 
de sonorizare pentru ședințe de terapie prin 
muzică.

Căminul Sfântul Martin
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Anul 2022 în cadrul serviciului de îngrijire la domiciliu a 
fost marcat de activitate pe trei planuri- social, medical 
și activitate socio-medicală în proiect EU. În această 
activitate a fost implicată personalul complet al CID-ului. 
Din luna martie nu am mai furnizat servicii de îngrijire 
medicală cu decontare servicii CAS, în luna iunie, 
respectiv octombrie s-au  finalizat două proiecte.
Aceste lucruri au atras o scădere semnificativă a venitului 
centrului de îngrijire la domiciliu, motiv pentru care au 
avut loc restructurări în ceea ce privește numărul de 
personal. Trei  dintre persoanele cu profil medical  au 
fost repartizați la căminele  de bătrâni care funcționează 
în  cadrul Asociației. Beneficiarii cu venituri acceptabile 
au fost nevoiți să plătească contribuții pentru serviciile 
sociale, medicale și de recuperare de care au beneficiat, 
fiind mulțumiți de calitatea serviciilor noastre și de 
personalul de îngrijire, având nevoie în continuare de 
servicii.
Numărul total de beneficiari:343
Nr. total de servicii medicale: 132162, 
Nr. total de servicii de bază: 90539

Îngrijire la domiciliu (CID)

Nr. total servicii Comunitare: 54462
în anii precedenți au fost achiziționate în cadrul proiectului materiale auxiliare de îngrijire- cărucioare, 
dispozitive de mers, echipamente IT. În viitor dorim să punem accent pe dezvoltarea serviciilor 
sociale, dorim să reluăm activitatea cu CAS Bihor pentru a putea ajuta tot mai multe persoane care 
se adresează serviciului nostru
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sucursala Marghita 
Caritas Catolica, sucursala Marghita are ca scop 
principal furnizarea de servicii sociale specializate 
de asistență și suport pentru persoanele vârstnice, 
inclusiv pentru persoane dependente, asigurându-
le acestora condiții corespunzătoare de găzduire 
și de hrană, îngrijire medicală, recuperare și 
readaptare, activități de ergoterapie și de petrecere 
a timpului liber, asistență socială și psihologică.
Căminele Sf. Anton și Sf. Margareta au avut în 
medie 24, respectiv 25 beneficiari din care 5 erau 
cazuri sociale. Bunăstarea lor a fost asigurată de 11, 
respectiv 12 angajați. Căminele au ca scop principal 
acordarea de servicii calitative pentru asigurarea 
nevoilor sociale asistaților și creșterea calității vieții 
acestora. La Căminul Sf. Anton s-au făcut câteva 
investiții cum ar fi: cumpărarea unei noi centrale 
pe gaz, și construirea unui șopron. La căminul Sf. 
Margareta s-a construit o terasă nouă. În ambele 
cămine s-au organizat activități de socializare și 
petrecerea timpului liber în scopul satisfacerii 
nevoilor de a interacționa și a stabili relații sociale. 
S-au sărbătorit în mod regular zilele de naștere a 
beneficiarilor, la fel și toate sărbătorile naționale și 
religioase. Săptămânal au fost organizate activități 
de lucru manual, masaj terapeutic precum și ore 
de sport pentru vârstnici.
Cantina socială a asigurat hrană caldă la un număr 
mediu de 35 de beneficiari. Persoanele nevoiașe 
și fără venit au primit la prânz gratuit o porție de 
mâncare zilnică iar cei cu venit mic amu achitat 
suma de 1% din venit. La Cantina sociala s-au făcut 
investiții importante prin cumpărarea unor noi 
aparate profesionale și mobilier adecvat.
Personalul angajat a participat activ la diferite 
treninguri, seminarii, întâlniri și schimburi de 
experiență pentru îmbunătățirea calității serviciilor 
oferite și potrivite standardelor prevăzute.
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Noutatea cea mai importantă a anului 2022 a fost că pe lângă serviciile preexistente am lansat noul 
Centru de consiliere și sprijin pentru copiii defavorizați și părinții acestora. Pe data de 1 mai 2022, 
în urma predării parțiale a lucrărilor, a fost deschis acest centrul social, al cărui scop este de a ajuta 
integrarea copiilor romi printr-un program afterschool complex. Noua unitate este situată în partea 
mansardei actualei săli multifuncționale. Lucrările de construcție și transformare au fost realizate 
prin câștigarea unui proiect european. Centrul este format din săli de comunitate, săli de studiu, 
sală de mese, toalete, vestiare. Băncile și scaunele școlare necesare pentru sălile de studiu au fost 
achiziționate din proiectul câștigat de la Fundația Bethlen Gábor Management Zrt din Ungaria. 

filiala Tășnad

În fiecare zi, la finalul programului școlar, autobuzele școlii transportă copiii romi de clasele 0-4 la 
centrul nostru, unde sunt întâmpinați cu un prânz cald, după care sunt ajutați să-și învețe lecțiile 
ș să-și pregătească temele de casă pentru ziua următoare. Pe lângă învățare, se pune un mare 
accent pe dezvoltarea simțurilor de igienă personală. De asemenea copii beneficiari sunt ajutați să-
și dezvolte alte abilități prin programe muzicale, activități recreative de petrecere a timpului liber, 
jocuri comunitare și diverse alte programe, toate contribuie la dezvoltarea și sociabilitatea copiilor, 
dobândirea de cunoștințe generale și practice și, nu în ultimul rând, recuperarea lor. În toate acestea, 
profesorii calificați (doi profesori angajați, un șef de catedră - de asemenea, profesor angajat) și 
voluntarii îi ajută pe copii. Un alt obiectiv important al programului este reducerea abandonului 
școlar, prin urmare unul dintre principalii parteneri este Școala Primară Tășnad, în timp ce sprijinul 
financiar este oferit de administrația locală și de un antreprenor privat local entuziast care dorește 
să lucreze pentru dezvoltarea comunității rome din Tășnad. În medie, 15 copii frecventau centrul în 
fiecare zi.
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filiala Tășnad

Planuri pentru viitor:
• Renovarea și transformarea sistemului de încălzire a 

centrului de îngrijire la domiciliu, laborator medical, 
camere de oaspeți și sală de ședințe în încălzire cu gaz, 
precum și reabilitarea exterioară a clădirii

• Construirea unui foișor de grădină în curtea centrului 
de zi pentru vârstnici 

Pe lângă acest serviciu nou, pe tot parcursul anului au funcționat și celelalte servicii preexistente 
după bum urmează: centrul de zi pentru vârstnici (21 beneficiari), cantina socială (39 beneficiari), 
îngrijire la domiciliu (18 beneficiari), consultații medicale de specialitate, și clubul vârstnicilor (25-30 
beneficiari).
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Programul de ajutor pentru Ucraina 
Izbucnirea războiului din Ucraina ne-a afectat și pe noi, 
forțându-ne să luăm măsuri pentru a înființa un nou 
program pentru ajutorarea persoanelor afectate – fie 
refugiați care și-au părăsit țara, fie persoane strămutate 
intern. 
Fiind cel mai mare furnizor de servicii sociale din județul 
nostru, ne-am confruntat cu o situație neașteptată și 
tragică la sfârșitul lunii februarie 2022, când un număr 
mare de refugiați din Ucraina au trecut granița cu 
România în timp ce fugeau din zonele de conflict. Pentru 
că sediul nostru principal se află în orașul Oradea, 
situat în apropierea graniței cu Ungaria, zona noastră 
a fost puternic afectată de refugiații care tranzitau țara 
pentru a se îndrepta spre vestul Europei. 
Având în vedere că în fiecare zi veneau zeci de mii de 
refugiați, toți care aveau nevoie de hrană, adăpost și 
ajutor pentru a-și continua călătoria, ne-am adresat 
imediat sponsorilor noștri din străinătate pentru  a solicita asistență. Din fericire mulți au sărit să 
ne ajute, și repede s-au adunat toate produsele și uneltele de care aveam nevoie pentru a demara 
programul de ajutor nou înființat. 
Am participat la o întâlnire împreună cu liderii bisericilor istorice transilvănene pe data de 7 martie 
2022, la Satu Mare, pentru a sincroniza eforturile diferitelor organizații de ajutor bisericesc. Personalul 
organizației Caritas din Eparhia Munkács (Mukachevo) a prezentat un raport de stare privind situația 
în Ucraina, iar Sándor Fábián, episcop reformat din Ucraina s-a alăturat  și el prin apel video. Unul 
dintre cele mai importante obiective ale reuniunii a fost acela de a privi dincolo de eforturile de 
ajutorare entuziaste inițiale la trecerile de frontieră, și de a găsi oportunități de cooperare pe termen 
lung și organizat pentru a sprijini zonele sfâșiate de război.
HAK Holland a fost unul dintre sponsorii care au răspuns cel mai rapid solicitărilor noastre de ajutor 

și am primit de la ei un transport de 8 paleți de alimente durabile pre-gătite pe 11 martie 2022, cu 
intermedierea organizației de ajutor Caritas St. Petrus de la Uden, care a mai direcționat spre noi 
și o cantitate însemnată de diverse conserve alimentare. De ei s-au alăturat mai multe organizații 
și persoane fizice ca Stichting Oost Europa Boskoop, Rabobank Baarle Nassau și Caritas Baarle 
Nassau din Olanda, Freundeskreis Villingen Schwenningen din Germania, domnul Johannes Strauß 
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Programul de ajutor pentru Ucraina
din Altötting alături de organizația Freizeitzentrum 
Caritas Altötting și Kreis- Caritasverband Altötting 
e.V. din Germania, Mag. Peter Zidar diacon general 
din Austria și voluntarul  Rainer Prag din localitatea 
Vreden, Germania. Cu ajutorul lor am înființat un stoc 
de urgență, care conținea alimente, medicamente, 
materiale de maternitate, plăpumi și saci de dormit. 
Am folosit o parte din marfă pentru a asigura masa 
refugiaților din tabăra de bun venit de la granița de 
la Sighetul Marmației și pentru a oferi pachete cu 
alimente pentru refugiații care tranzitau orașul nostru 
Oradea în drumul lor spre Ungaria. 
Pe lângă aceste acțiuni interioare, am transportat și 
o parte din mărfuri în regiunile sudice ale Ucrainei 
numite Transcarpatia. Deși nu a fost afectată în mod 
direct de conflictul militar, această regiune găzduiește 
majoritatea refugiaților ucraineni care au fugit din 

principalele zone de conflict, dar nu au deținut un vehicul sau nu au avut suficienți bani pentru a trece 
granița și a se îndrepta spre Europa de Vest. Regiunea Transcarpatia a găzduit un număr de refugiați la 
fel de mare ca și cei care au părăsit țara. Prin parteneriatele noastre și legăturile personale cu Caritas 
Ucraina și în special cu Caritas în orașul Munkachevo, am fost informați că există o lipsă de provizii 
alimentare esențiale în regiune. 
Deja în primele etape ale crizei refugiaților ucraineni, am aflat din rapoartele de pe teren că în 
Transcarpatia și în alte regiuni ale Ucrainei, unde erau mulți refugiați, a existat o lipsă severă de pâine. 
Morile nu aveau nimic de măcinat, iar brutăriile care mai funcționau au fost nevoite să se descurce 
din foarte puțină făină. Prin urmare, din februarie, am încercat să transferăm mare parte din rezervele 
noastre de făină în regiunile afectate de criză pe mai multe rute – mai ales către organizațiile de ajutor 
din Nevetlenfolu, Mukachevo și Vynohradiv, de unde donațiile au fost re-distribuite în multe alte zone 
ale Ucrainei.
Fiind că între timp în Oradea s-au organizat un număr mare de ONG-uri pentru ajutorarea puținilor 
refugiați care s-au stabilit în regiunea noastră, noi am decis să ne axăm activitatea pe ajutorarea 
persoanelor strămutate intern, în Ucraina. Prin intermediul sponsorilor noștri generoși și a unor 
conducători auto devotați, care s-au oferit să facă transporturile în mod voluntar, am reușit să stabilim 
mai multe rute de transmitere a materialelor de ajutor umanitar, și am reușit în fiecare lună să trimitem 
cel puțin un transport umanitar către destinații din Ucraina precum:
• Centrul Caritas din orașul Mukachevo
• Spitalul de copii din Vynohradiv 
• Centrul de distribuție a ajutorului din Nevetlenfolu
• Parohia Ordinului Lazărist din orașul Perechyn
• Centrul Caritas Sfântul Pantelimon din Transcarpatia
Aceste transporturi conțineau alimente, medicamente, ustensile 
și bandaje medicale, saci de dormit, materiale de maternitate, și 
alte articole de care refugiații aveau nevoie, în concordanță cu lista 
nevoilor transmise de organizațiile Ucrainene. 
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Sponsor            nr. transporturi          metri cub

FREUNDESKREIS ORDEA-VILLINGEN SCHWENNIGEN   10    445 m3
PFARRE MARIA ANZBACH        56   174 m3
STICHTING OOST EUROPA BOSKOOP      7   700 m3
STICHTING CARITAS UDEN       11   1100 m3
FREIWILLIGEN-ZENTRUM ST.ELISABETH ALTÖTTING    3   39 m3
MICHAEL PIRHOFER, FRANZ GADERER - (AUSTRIA)   1   17 m3
STICHTING CARITAS BAERLE-NASSAU      1   100 m3
KATHOLISCHE KIRCHENGEMEINDE ST. GEORG VREDEN   1   100 m3
BARMHERZIGEN SCHWESTERN AUS AUGSBURG    1   100 m3
ROM.KATH. PFARRAMT-PURGSTALL-WIESELBURG /    1   100 m3
CARITAS ST. P0LTEN

Transporturile umanitare reprezintă unul dintre cele mai prominente metode prin care sponsori 
noștri ne sprijină din străinătate. Donațiile bănești fiind din ce în ce mai puține, aceste transporturi cu 
materiale ne sunt esențiale pentru menținerea continuității serviciilor noastre. O parte din materialele 
primite le donăm direct nevoiașilor, iar o altă parte le valorificăm prin magazinele second-hand. Prin 
venitul obținut astfel, reușim să acoperim o parte însemnată a cheltuielilor legate de programele de 
ajutor și servicii sociale.. Pe parcursul anului 2022 am primit următoarele cantități de transporturi 
de la sponsorii noștri externi:

Transporturi și depozitarea bunurilor
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Magazinele caritabile Caritas
Anul  2022-a fost pentru noi o reala provocare, dar la 
urma urmei suntem mulțumiți de realizările obținute, 
în ceea ce privește activitatea economică. Principiul 
nostru este îmbunătățirea serviciilor oferite de Caritas 
Catolica Oradea.  Depunem efort și pasiune în ceea  
ce facem, ne dorim ca oamenii (din diferite societăți) 
sa fie mulțumiți.Consider ca feedback-ul in ziua de azi 
este esențială pentru ne putea menține pe piață și a 
putea îmbunătăți calitatea serviciilor oferite de noi. Din 
motive financiare am decis ca începând cu luna martie 
să închidem magazinul din Marghita. (concurența era foarte mare). Cu toate acestea, din nou am 
reușit să obținem realizări substanțiale. Doresc să subliniez activitatea magazinului Spartacus, care 
datorita si personalului bine pregătit face minuni în privința vânzărilor.
Continuăm vânzarea îmbrăcămintelor en gros (marfa este sortată înainte). Fiind o asociație caritativă 
suntem pregătiți ca în orice moment să putem oferi ajutor umanitar nevoiașilor. Privind donațiile 
oferite de noi, ținem legătura cu primăriile din județ, ei fiind cei care împart ajutoarele corespunzător 
pe baza solicitărilor.
Si in acest an am avut onoarea de a ne întâlni și a arăta procedeul de lucru sponsorilor noștri. 
Comunicarea directă cu ei ne ajuta sa ne facem lucrul mai bine. Ei ne ajută cu recomandări și idei. 
Mulțumim sponsorilor noștri pentru ajutorul și susținerea acordată! Dumnezeu sa vă binecuvânteze!

Cu respect deosebit,                                                                     
Meszaros Noemi -Eniko 
Coordinator activitate economica
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Centru de ajutor pentru pacienții cu cancer mamar
Am oferit servicii pentru femei cu cancer 
mamar, sub mottoul  “Sprijinul tău în luptă”.  
Numărul persoanelor interesate a reflectat 
faptul că anul trecut a fost încă un apel la 
prudență din cauza pandemiei de Covid.
Am reușit să ajutăm 24 de doamne bolnave – 
pentru care am asigurat 21 de proteze mamare, 
28 buc. sutien ortopedic, precum și 5 peruci.  
Trebuie remarcat faptul că nu am fost contactați 
doar de bolnavi din Oradea – ajutorul nostru a 
fost solicitat și din Salonta, Beiuș, Santăul Mar 
și împrejurimi.
De 23 de ori, am ajutat și doamnele care au 
avut nevoie de masaj limfatic și consiliere 
profesională din cauza leziunilor de edem 
limfatic.
La noul sediu Caritas am primit un birou 
spațios, unde dificultățile de depozitare au fost 
rezolvate cu un mobilier nou. În același timp, 
orarul programărilor a devenit mult mai flexibil.
Scopul nostru este să ajutăm cât mai multe 
femei cu cancer de sân posibil prin intermediul 
serviciului nostru.
Dorim să mulțumim sponsorilor noștri, Coby 
Willemsen și Ria Beukenkamp, care, de în mod 
regular furnizarea produsele necesare pentru 
continuarea activității, astfel încât să putem 
ajuta în continuare! 
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Raport economic
VENITURI IN ANUL 2022 MII LEI MII EUR

IN TARA   
CONTRIBUTII 4270.83 863.25
DONATII  DIN TARA 695.48 140.57
SPONSORI 123.69 25.00
SUBVENTII 446.88 90.33
DE LA CASA DE ASIGURARI 82.05 16.58
ALTE INCASARI 137.07 27.71
TOTAL DIN TARA 5756.00 1163.44
DIN STRAINATATE  
IN BUNURI 1947.56 393.65
DONATII IN NUMERAR 
DIN STRAIINATATE

394.10 79.66

VANZARI SECONDHAND 1657.31 334.99
TOTAL DIN STRAINATATE 3998.97 808.30
TOTAL VENIT fara proiecte 9754.97 1971.74
CEDAREA ACTIVELOR 2.94 0.59
ALTE VENITURI 
CONTABILE

1738.06 351.31

FINANTARE PROIECTE DIN 
FONDURI STRUCTURALE

723.61 146.26

TOTAL GENERAL 12219.58 2469.90

Venitul anual a fost de 12.219.000 lei, 
majoritatea acestora, ca și în anii precedenți, 
constând în contribuții din partea  rezidenților 
a 4 cămine de bătrâni, precum și contribuții 
la îngrijirea la domiciliu și cantină, în valoare 
totală de 4.270.000 de lei, ceea ce înseamnă 
34,95%.
La acestea se adaugă donații de la sponsori 
interni (123.000 de lei) și donații din 
străinătate în valoare de 1.947.000 de lei sub 
formă de produse, sprijin de stat 439.000 de 
lei și proiecte UE  în valoare de 619.000  de 
lei. 
Vânzările magazinelor second-hand au fost 
de 1.657.310 lei, ceea ce reprezintă o creștere 
de 150.000 lei față de anul precedent.  
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Raport economic
COSTURI IN ANUL 2022 MII LEI MII 

EUR
CAMIN SF MARTIN 1676.31 338.83

CAMIN SF ELISABETA 1544.17 312.12
CAMIN SF MARGARETA 1003.43 202.82
CAMIN SF ANTON 1089.53 220.22
CANTINA ORADEA 1273.11 257.33
CANTINA MARGHITA 568.57 114.92
PROGRAME MEDICALE 1.83 0.37
PROGRAM CANCER MAMAR 8.34 1.69
CID 616.70 124.65
DONATII UCRAINA 51.31 10.37
ACTIVITATE ECONOMICA 1746.33 352.98
ADMINISTRATIE 576.41 116.51
SF. IOSIF 174.40 35.25
AJUTOR UMANITAR 1033.57 208.91
TOTAL CHELT fara proiecte 11364.01 2296.97
PROIECT UE 733.56 148.27
TOTAL PROIECTE 733.56 148.27
TOTAL GENERAL 12097.57 2445.24

43,91% din costul total de 12.099.000 lei 
este reprezentat de  costurile căminelor de 
bătrâni (5.313.000 lei).  45,61% din costuri 
reprezintă salariile angajaților (5.519.000 de 
lei).
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Săcueni Sălacea
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• Îngrijire la 
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• Cantină socială
• Căminul Sf. 

Elisabeta
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Martin
• Internat
• Policlinică
• Ajutorare socială
• Sediu

• Îngrijire la Domiciliu
• Ajutorare socială

• Îngrijire la Domi-
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• Cantină socială
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gareta
• Ajutorare socială
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• Ajutorare socială

Puncte de lucru - servicii
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Mulțumiri
Vă mulţumim pentru sponzorizarea Asociaţiei Caritas Catolica Oradea!

Instituţii şi NGO-uri

• AJOFM (Agentia Judeteana de Ocupare a Fortei 
de Munca) 

• Caritas Eparhial Greco-Catolic Oradea
• Casa de Asigurări de Sănătate
• Centrul Unic de Voluntariat ASCO 
• Consiliul Judetean Bihor, 
• Consiliul Judetean Satu Mare
• Direcția de Asistență Socială Oradea (DASO), 
• Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Pro-

tecţia Copilului Bihor
• Episcopia Romano-Catolică Oradea

• MMSSF-AJPIS Bihor (Ministerul Muncii, Familiei 
şi Protecţiei Sociale)

• Primăria Santău, DGASPC Satu Mare
• Primăria: Oradea, Aştileu, Vârciorog, Salonta, 

Tăşnad, Aleşd, Marghita, Valea lui Mihai, Oşor-
hei, Săcueni, Cherechiu, Ineu, Tinca, Husasău de 
Tinca, Avram Iancu, Tulca, Ineu de Criş, Betfia, 
Cefa, Ciumeghiu, Sălacea, Drăgeşti

• Serviciul de Ajutor Maltez in Romania Filiala 
Oradea

Parohiile Romano-Catolice din Dieceza Oradea, în special

• Oşorhei, Biharia, Cheşereu, Diosig, Băiţa, Valea 
lui Mihai, Tinca, 

• parohia ortodoxă Drăgeşti, 
• parohia penticostală Ineu; 
• parohia reformată Fughiu, 

• Parohia Rom-cat Sf. Iosif, 
• Parohia Rom-cat. Seleus, 
• Parohia. Rom-cat. Sf. Ecaterina (Oradea)

Instituții de învățământ
• Colegiul National Mihai Eminescu, 
• Colegiul Tehnic Constantin Brâncuşi din Oradea, 
• Facultatea de Kinetoterapie Universitatea Ora-

dea, 
• Facultatea de Sociologie, 
• Grădiniţa “Orsolya”, 
• Lic. Teoretic Leonida Dimitrie, 
• Liceul Teologic Reformat „Lorántffy Zsuzsanna”, 
• Liceul Teologic Rom-Cat. „Szent László”, 

• Liceul Teoretic „Friedrich Schiller” Oradea, 
• Liceul Teoretic Aurel Lazăr Oradea, 
• Liceul Traian Vuia, 
• Şcoala cu clasele I-VIII Ioan Slavici, 
• Universitatea Creştină Partium Oradea, 
• Universitatea Oradea Facultatea de psihologie, 
• Universitatea Oradea Facultatea Stiinte              

Socio-Umane

Parteneri mass-media

• Bihari Napló, 
• Crişana, 
• Jurnal Bihorean, 

• erdon.ro, 
• Agerpres, 
• Duna TV, 
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Mulțumiri

Organizații

• Asociaţia „Segítő kéz” Oradea, 
• Asociaţia Partium, 
• Asociaţia Pro Humanitas, 
• Asociaţia Pro Humanitas; 
• Centru medical Bethesda
• Congregaţia Fiicele Carităţii ale Sfântului Vin-

cenţiu de Paul; 
• Filarmonica de Stat Oradea, 
• Formatia muzicala No Cable, 
• Formatia muzicala Sanzon,  
• Fundatia Ruhama, 
• Fundaţia Copiii Dragostei (Aleşd)
• Fundaţia Motivation Romania

• Grădiniţa nr. 30
• Grădiniţa nr. 53
• Liceul Don Orione
• Lotus Sala de Evenimente
• Organizaţia de tineret „VAR-LAK” Oradea
• Penitenciarul Oradea
• Policlinica nr. 1
• Serviciul de Ambulanţă Oradea, 
• Spitalul de Pneumoftiziologie Oradea, 
• Surorile Franciscane “Sub ocrotirea Sfintei fami-

lii”-Oradea
• Teatrul de Stat “Szigligeti Ede“ Oradea

Mulțumiri

Firme

• Bom- Trans SRL Marghita, 
• Borostyan Catering, 
• Bunexim Srl, 
• Cabinet de diabetologie Dr. 

Onaca
• Cartierul Prima Oradea
• Centrul de sanatate si imagisti-

ca medicala “Maria” Oradea
• CM Uitz Gyöngyi Enikő
• Cofetăria O-lala
• Electric Mark, Marghita
• Farmacia Arnica
• Farmacia Diana SRL Sălaj
• Farmacia Edelweiss Tăşnad, 
• Farmacia Hygea SRL
• Farmacia Serbiem Oradea
• General F.I.F Construcţii SRL
• Landis Impex SRL
• Lotus Center
• Magazinul Carrefour Oradea, 
• Motors Mivado SRL
• Prodconf R. Line SRL, 
• Promat Comimpex Srl Tăşnad
• RER Ecologic Service Oradea SA

• Restaurant Ambasador
• Romsilva SRL
• Romtransilvanian Logistic SRL
• SC Adriatic Sea Fish
• SC Alereb SRL
• SC Amba Fol SRL
• SC Aresig SRL
• SC Claudi Exim SRL
• SC Communications Media SRL
• SC Landis Impex SRL
• SC Lotus Gema SRL 
• Salesianer Miettex Srl
• SC Agrind SA Tășnad 
• SC Alcedo SRL Carei 
• SC Astormueller SRL
• SC Calipso SA - Cofetaria Pigalle
• SC Cristian Florian SRL Tășnad
• SC Dipar Trade SRL
• SC Eco Adis SRL
• SC Europrint SRL
• SC Fast Conection Trading SRL
• SC Forelit SRL, 
• SC Gavella Com SRL Oradea
• SC Ieftinel SRL

• SC La Capatul drumului SRL
• SC Material Group SRL
• SC Mona-Zol Impex SRL
• SC Motors Mivado SRL 
• SC Nemes Agro Grup SRL
• SC Polypack SRL
• SC Primpardex SRL
• SC Rozoti ProdCom SRL 
• SC Rubin King 2000 SRL
• SC Sandy Impex SRL
• SC Secondtextiliasan 2010 SRL
• SC Syncrotech SRL
• SC Technoprint SRL
• SC Tehnoprint SRL, 
• SC Transpeter Srl Oradea
• SC. Pharmafarm SA
• Selgros Oradea
• Solera Serv SRL
• Stericycle Romania SRL
• Trading SRL, 
• Valenti Impex SRL, 
• Zahărul SA Oradea
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• Alina Ioana Florea, 
• Derzsi Ákos (Oradea), 
• Fehér István 
• Hegedűs Miklós (Olanda),  
• Kiss Gábor, 
• Kovács Sándor (Săcueni), 
• Löx Péter (Oradea), 

• Mavrodoglu Ildikó (Oradea), 
• Mezei János (Oradea), 
• Sonja Van Kessel si familia ei, 
• Tavaszi Tibor, 
• şi alte persoane fizice anonime, care au donat 

cei 2 % din impozit

şi sponzorilor noştri din străinătate, din

Mulțumiri

persoane fizice

• Austria, 
• Belgia, 
• Elveţia, 
• Germania, 

• Marea Britanie,
• Olanda,
• Statele Unite,



Mulțumiri

Asociaţia Caritas Catolica 
Str. Piața Ion Creangă nr. 2,
410009 Oradea, jud. Bihor 
Tel: +40(0)359/427-777 
E-mail 1: caritas@rdslink.ro  
E-mail 2: caritas.oradea@gmail.com 
RO58BTRL00501205736672XX  ROL 
RO07BTRL00504205736672XX  EUR 
SWIFT: BTRL RO22XXX  

Caritas Catolica – sucursala Marghita 
415300 Marghita, Str. Crişan nr. 5, jud. Bihor 
Tel.: +40(0)259/362-657 
E-mail: kiss.karoly@caritascatolica-oradea.ro 
Persoana de contact: Kiss Károly  

Caritas Catolica – filiala Tăşnad 
Str. M. Sadoveanu nr. 3,  
445300 Tăşnad, jud. Satu Mare 
Tel.: +40(0)261/827-572 
RDSTel.: +40(0)361/424-167 
RO92RNCB0224012363390002  RON 
RO65RNCB0224012363390003  EUR 
Banca Comercială Română Tăşnad 
SWIFT: RNC BROBU 
E-mail: caritas.tasnad@yahoo.com 

Cantină socială Oradea
410466 Oradea, 
Str. Spartacus nr. 31/A 
Tel.: +40(0)359/170-313 
Persoana de contact: Szabó Márta  

Policlinică şi stomatologie  
Str. Piața Ion Creangă nr. 2, 
410009 Oradea, jud. Bihor   
Contact person: Dr. Uitz Gyöngyi  

Căminul de bătrâni St. Martin 
410491 Oradea, Bumbacului nr. 1 
Tel.: +40(0)259/423-613 
Persoana de contact: Bör Gyöngyi

Centrul Rezidenţial de Îngrijire Socială 
Sf. Elisabeta 
410466 Oradea, Str. Spartacus nr. 31/A 
Tel.: +40(0)359/170-313 
Persoana de contact: Nagy Andrea  

Internat  
410161 Oradea, Şirul Canonicilor nr. 21 
Tel.: +40(0)259/417-395 
Contact person: Varadi Klara

Centru de Îngrijire la Domiciliu Oradea 
410466 Oradea, Spartacus nr. 31/A
 Tel.: +40(0)259/470-013 
Orar: 12.00-14.00 
Persoana de contact:  Tóth Andrea  
   Tel.: +40(0)740/083-273  

Centru de Îngrijire la Domiciliu Marghita
 415300 Str. Bihorului, nr. 9 
Tel.: +40(0)740/015-100 
Persoana de contact: Fézer Andrea  

Centru de Îngrijire la Domiciliu Oşorhei 
417360 Oşorhei str. Mare nr. 382 
Tel.: +40(0)752/245-465 
Persoana de contact: Varga Zita  

Centru de Îngrijire la Domiciliu Salonta
Str. I. Cantacuzino nr. 2-4  
(în incinta Policlinicii Spitalului Mun. Salonta) 
Tel.: +40(0)740/203-116 
Persoana de contact: Tulvan Angela  

Centru de Îngrijire la Domiciliu Săcueni 
417435 Str. Zolyomi David nr. 10 
Tel.: +40(0)752/245-469
Persoana de contact: Menyhárt Éva  

Centru de Îngrijire la Domiciliu Sălacea
Sălacea, nr. 319. 
Tel.: + 40(0)770/618-784 
Persoana de contact: Albert Adrienn


